

ВРАГ УГРОЖАЕТ ЖИЗНЕННЫМ ЦЕНТРАМ РОДИНЫ
ПРЕГРАДИТЬ ДОРОГУ НЕМЕЦКИМ ХИЩНИКАМ! БЕСПОЩАДНО ГРОМИТЬ ВРАГА!

На Калининском направлении

КАЛИНИНСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ. 14 октября (от нам. спец. корр.). За последние дни фашисты усилили свои атаки в направлении на Калинин. Они подтянули сюда свежие войска, танки, бронемашину. Идут напряженные бои.



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ Советские штурмовики во взаимодействии с наземными частями Красной Армии беспощадно уничтожают фашистские орды на подступах к городу Ленинна.

ЗАКРЫТЬ ВРАГУ ПУТЬ К МОСКВЕ

ВЯЗЕМСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ. 14 октября (по телефону от нам. спец. корр.). Москва в опасности. К дальним подступам нашей родной столицы стягиваются вражеские полчища. Гитлеровские танки протыкают к ней свои кровавые руки. Они ринутся во что бы то ни стало захватить Москву, залить ее улицы кровью, разграбить ее богатства.

Располагает. Особенно значительный перевес немцы имеют на Вяземском направлении. В этих условиях тем более героической является борьба, которую ведут сейчас войска Красной Армии. Они, подлинные сыны нашей великой родины, защищают ее честь и свободу, мужественно отстаивают каждый клочок земли. Есть участки фронта, где соотношение сил весьма невыгодно для нас. Только героизмом и отвагой наших бойцов можно объяснить, что в наступлении на этих участках немцы почти не имеют успеха.

Бои идут непрерывно на всех участках фронта. Исключительно ожесточенный характер они носят на Вяземском направлении. Позавчера немецкая танковая колонна пыталась наступать, но встретила сильное сопротивление. Бой длился почти день, и только под прикрытием темноты отдельным мелким вражеским подразделением удалось прорваться в глубину обороны. Наши части перешли в контратаку и почти полностью уничтожили эти подразделения.

Бои в районе Мариуполя

ЮЖНЫЙ ФРОНТ. 14 октября (по телефону от нам. спец. корр.). Чтобы взять Мариуполь, немцы вынуждены были сосредоточить здесь большие силы, состоящие из всех родов войск. Они несколько раз атаковали город, но безуспешно. Только после того, как фашисты подобрали сюда свежие войска, в том числе свыше сотни танков, обороняющие город части оставили его.

Войска отошли на новый рубеж обороны организованно и сразу же приняли бой. Непрерывно, видимо, подает, что теперь наши части будут отвязываться без остатков. Они пытались прорваться к нему, но вскоре встретились с крепким сопротивлением. Мариуполь обречен немцам весьма дорого. В боях за город они потеряли несколько тысяч солдат и офицеров, много артиллерии. Еще большие потери понесли противники в боях на новом рубеже. Обороняющиеся приостановили продвижение неприступных частей, хотя немцы, по всем признакам, не оставляют надежды на успех дальнейшего наступления.

Перед Вязской частью была поставлена задача — оборонять важный рубеж и прикрывать фланг своего соединения. В течение нескольких дней фашисты непрерывно атаковали часть, захватывая и уничтожая технику, артиллерию, имущество. Несмотря на это, часть стойко выдерживала удар. Однако все эти усилия ничего не давали. Немцы не раз пытались также захватить в тыл Вязскую часть. Но тыл охранялся уже прибывшими в боях подразделениями тов. Степанова, и оно успешно отразило все вражеские атаки.

Войска идут на запад. Гитлеровские полчища пошли в новое наступление. Напрягаясь изо всех сил, они атакуют нашу оборону. Идут ожесточенные бои. Воена, фронтальная дорога на Запад. По осеннему грязная, с лужами в выбоинах и месивом на обочинах. Она оживлена, движение по ней не уползает и в темные осенние ночи. В ней бежит пугая фронта.

Путь немецких войск усеян трупами солдат

БРЯНСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ. 14 октября (по телефону от нам. спец. корр.). В отдельных районах Брянского направления немцы продолжают наступать. Хотя и медленно, но они все же продвигаются. Однако ни одного населенного пункта, ни одного километра территории немцам не удалось взять легко, без боя. Наши войска всюду наносят фашистам довольно внушительные улары.

Советская артиллерия под Новгородом

СЕВЕРО-ЗАПАДНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ. 14 октября (спец. корр. ТАСС). С передовых позиций в бинокль хорошо видны очертания древнего Новгорода, старинные стены Кремля и монастырей. Сейчас за этими стенами в массовых зданиях укрываются немецко-фашистские войска. Осаждая Новгород, они делают его своей базой для переброски подкреплений против героических защитников Ленинграда.

В панике разбегаются артиллерийская прислуга, как над лесом густыми клубами валит черный дым. Опекалка к командиру полка пришел партизан тов. А., пробравшийся из Новгорода. Он сообщил, что в одном из парков Новгорода сконцентрировано много танков, артиллерии, автоматов и безопытных. Ночью артиллеристы «спрыснули» по этому парку. Пламя и разрывы снарядов подтвердили точность расчетов, были отмечены прямые попадания в пещь.

Канонерские лодки Черноморский флот

ЧЕРНОМОРСКИЙ ФЛОТ. 14 октября (спец. корр. ТАСС). Над морем нависли тяжелые осенние облака. Быстро темнеет. Канонерские лодки отправляются в боевой поход. Шли по приборам к прибрежному селению Г., занятому противником. Нужно было подобраться скрытно через узкое горло лимана.

УСПЕШНЫЕ ДЕЙСТВИЯ СОВЕТСКИХ И АНГЛИЙСКИХ ЛЕТЧИКОВ

СЕВЕРНЫЙ ФЛОТ (ТАСС). Фашистские войска, получив большое подкрепление, начали второе наступление на Мурманском направлении. Октябрьское наступление отборных гитлеровских частей так же, как и польское, потерпело поражение. В горах советского Севера наши севе-могилы 133 фашистских самолета, десятки их уничтожены на вражеской территории. Только за последние 20 дней Энкское соединение во взаимодействии с английской авиацией уничтожило 29 бомбардировщиков и истребителей. Савану странную в историю советской авиации выслава аскадрилья Героя Советского Союза капитана Сафонова. Отважный летчик лично уничтожил 15 вражеских самолетов.

БОЕВАЯ ВИНТОВКА — ОСНОВНОЕ ОРУЖИЕ ВОИНА

Великая отечественная война против германского фашизма требует от каждого советского гражданина быть готовым по зову партии и правительства в любую минуту встать грудью на защиту своей родины. А это значит, что каждый способный носить оружие немедленно, сейчас же должен учиться отлично владеть им, учиться умению искусно воевать. Это мастерство воина приобретается теперь в подразделениях всеобщая, где выковывается новые могучие пополнения Красной Армии.



Общий вид и составные части винтовки.

Боевые вылеты

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. 14 октября (спец. корр. ТАСС). Днем и ночью сталинские соколы черноморской Вязской части бомбит вражеские объекты и пулеметным огнем уничтожают лехоту противника. Только за три дня на подступах к Брму отважные летчики Вязской части уничтожили около 2500 солдат и офицеров, 6 танков, 126 автомашин, 5 орудий, 7 бронемашин, зенитную батарею, зенитную пулеметную установку, 121 пулеметную точку и 20 повозок с боеприпасами. В воздухе сбито 7 вражеских самолетов, на аэродромах уничтожено 21 самолет. Возвратно несколько бомбоиспытателей.

Образцово организовать военную учебу

В Ленинском районе города Свердловска организованы шесть военно-учебных пунктов. Здесь трудящиеся обучаются владеть оружием, чтобы в любую минуту встать в ряды Красной Армии. Лучшее всех работает военно-учебный пункт № 2, где комиссаром доцент горного института тов. Накитин. Командир первого взвода этого учебного пункта член ВКП(б) тов. Уляновский уже сумел завоевать авторитет среди бойцов своей требовательностью, четкостью. Он всегда приходит на занятия подготовленным. Короче обучает бойцов и командир взвода, кандидат партии тов. Немалов.

Они до конца выполнили свой долг перед Родиной

СЕВЕРО-ЗАПАДНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ. 10 октября. Наши позиции подверглись артиллерийскому обстрелу. Один из снарядов разорвался рядом со складом боеприпасов. Возникший пожар грозил уничтожить снаряды и материальную часть. Спасем снаряды! — крикнул командир орудийного расчета Марузева. Вместе с сержантом Антиповым, заместителем полнатурка Герасимовым, красноармейцами Вариним, Фуским, Лавтевым и Моклиным Марузева бросился к месту взрыва. Артиллеристы стали засыпать пламя землей, несмотря на то, что ежминутно мог произойти взрыв.

Войска идут на запад

Войска идут на запад. Гитлеровские полчища пошли в новое наступление. Напрягаясь изо всех сил, они атакуют нашу оборону. Идут ожесточенные бои. Воена, фронтальная дорога на Запад. По осеннему грязная, с лужами в выбоинах и месивом на обочинах. Она оживлена, движение по ней не уползает и в темные осенние ночи. В ней бежит пугая фронта.



На фронтах отечественной войны. На снимках (слева направо): «Морской охотник» сбрасывает глубинные бомбы на фашистскую подводную лодку; подводная лодка потоплена двумя торпедами два фашистских транспорта, возвращается в базу после удачной операции; балтийцы на защите города Ленинна; отделение форсирует реку на подступах к населенному пункту Г. (Западное направление); победный советскими зенитчицами «Хейнкель» виле сел близ села Белоусова, а экипаж был захвачен в плен подоспешными бойцами и колхозниками (Западное направление); советские «гостицы» немцами фашистами.

ВСЕ НАШИ СИЛЫ НА ПОМОЩЬ ФРОНТУ!

УРАЛЬСКОЙ СТАЛЬЮ ЗАЛЬЕМ ГЛОТКУ ФАШИСТСКИМ ЛЮДОЕДАМ!

Организаторы соревнования

Небольшому заводу, где директором тов. Платонов, выпала большая честь — выдать новый вид производства, необходимый фронту. Для всего коллектива и в первую очередь для партийной организации, насчитывающей всего лишь десять коммунистов, это задание было серьезным испытанием. Освоить новый вид производства было только преодолев ряд трудностей. Первое время работа не давалась, заказ не выполнялся.

Заслуга партийной организации, ее секретаря тов. Круткин состоит в том, что эти трудности были преодолены. Коммунисты по-быстрому мобилизовали рабочих на преодоление их.

Партийная организация правильно поняла, что основное — добиться высокопроизводительного труда. Без организационного соревнования нельзя было освоить новое производство и выполнить заказ в срок и высококачественно. Вот почему коммунисты и начали с организации соревнования на заводе.

Бригада, где главным мастером работает кандидат партии тов. Федотов, выдала на соревнование бригаду тов. Михайлова. В основу договора по социалистическому соревнованию было положено — быстрее освоение производства, выполнение заказа в срок, борьба с браком. Не ограничиваясь этим, партийная организация умело организовала социалистическое соревнование между отдельными рабочими. И сейчас нет ни одного рабочего, не охваченного соревнованием.

Сила социалистического соревнования оказалась очень быстро. Если в первое время большинство рабочих не выполняло нормы, то после заключения договоров отдельные рабочие не только начали выполнять, но и перевыполнять нормы. Так, например, токарь тов. Медведев стал выполнять ежедневно норму в два раза. Секретарь организации ВЯКМ тов. Скрабин по специальности болторезчик. Но когда понадобилось, он встал к станку и начал выполнять норму на 180—200 проц. Хорошо начали работать и тт. Язунин, Моторин и другие.

Перед партийной организацией встал задача — чтобы передовиков сделать достоянием всех рабочих. Партийная организация собрала стахановцев, поговорила с каждым и поставила перед ними задачу — свой опыт передать тем, с кем они соревнуются. Это помогло многим рабочим быстрее освоить новое производство, но некоторые рабочие все еще не выполняли нормы. Тогда первичная организация собрала рабочих, не выполняющих нормы. Лучший стахановец токарь тов. Медведев рассказал о своем опыте и методе своей работы. Поделился своим опытом и другие стахановцы.

Вдумчивая, серьезная работа коммунистов по организации соревнования дала результаты: число рабочих, не выполняющих нормы, снизилось до 3.

Немалую работу проделала партийная организация и в борьбе с браком. Каждый случай брака подвергался анализу. С рабочими, которые допускали брак, велись специальные беседы, им рассказывали о причинах брака и советовали, как его избежать. И брак резко снизился.

«Ужким местом» в работе завода был инструментальный цех. Чтобы выполнить правительственное задание, необходимо было навести порядок в инструментальном хозяйстве. За эту работу взялись коммунисты. Они помогли начальнику цеха коммунисту товарищу Тарантину организовать работу так, чтобы цех давал инструмент в нужном количестве и качестве.

Большую помощь в организации социалистического соревнования оказали стенная газета, газета-молния и красная доска, организованные в цехе, где выполнялся специальный заказ.

Во главе социалистического соревнования на заводе, партийная организация добилась, что план по новому производству выполнен в сентябре на 264 процента. И сейчас, в октябре, завод работает точно по графику, ежедневно перевыполняя суточные задания.

А. ДАВЫДОВ.

Трудовые подвиги

Нормировщица Новоселова подошла к своему мастеру комсомолец тов. Ложенову заволованую. — Что с тобой случилось, Ложенов? — Со мной? — Ты же отстал! Бригада не выполняла норму...

Ложенов вскричал. — Не может быть! Тут что-то не так. Надо проверить! С его лица исчезла усталость — след бессонной ночи. Парень забыл о том, что собирался отдохнуть после напряженной работы. Он два часа искал с нормировщицей затерявшиеся проценты и, наконец, ошибка нормировщицы была выяснена. Ложенов оказался прав: его смена в действительности перевыполнила задание. Парень облегченно вздохнул и провел платком по вспотевшему от волнения лицу.

Бригада тов. Ложенова была обязана снимать по 60 опек с машины в смену вместо 40 и снимать уже по 55, приближаясь к выполнению обязательства. Отстал, это значит позавести коллектив, затормозить работу. Бригада рвется вперед, скрущая жесткие военные сроки.

Одно время отставала бригада старожилка тов. Ульянова. Однажды на его рабочем месте появилась плакат: «Бригады Ульянов, вы отстаёте от своих товарищей!»

Ульянов глубоко переживал этот упрек и крепко подумал. Сейчас его бригада выполняет задание на 140—170 процентов.

Было в нашем цехе три отстающих бригады. Предоктябрьское соревнование подгоняет всех, а те, кто выполнял

нормы хорошо, сейчас работают еще лучше.

«Моя смена берет обязательство выполнить производственную программу на 185 процентов. Вызываем на соревнование смену мастера тов. Митыкина», — пишет сменный мастер комсомолец тов. Романев.

«Вызов принимаем и обязуемся выполнять программу на 200 процентов», — отвечает тов. Митыкин.

Вымат, что по 16—18 часов обручи не выходят из цеха: пока не выполнено обязательство, люди не покидают рабочее место.

Другую бригаду формируют комсомольцы тов. Бычкова.

Гудок. Все на месте. Как по команде, формируются бригады. Кто по команде, формируются бригады. Кто по команде, формируются бригады.

Робята все делают «бегом». Бригада тов. Бычкова, соревнующаяся с бригадой тт. Рогозинников и Платонов, идет вперед. Это лучшие формирования цеха.

Отмечать великие даты трудовыми подвигами стало славной традицией советских людей. Ничья мы встречаем годовщину Октября в особой обстановке. Смертельная опасность нависла над родной. Истинные патриоты отдают все силы борьбе с пролетарским фашизмом. Мы выполняем обязательства — дадим стране то, что она требует от нас, и еще добавим от себя «стопнишек» неизвестному Гитлеру.

И. ЗОБОВА.

У своего станка ты куешь оружие для фронта! Ни часу промедления в выполнении военных заказов!



Рис. Г. Ляхина.

„Мы должны укрепить тыл Красной Армии, подчинив интересам этого дела всю свою работу, обеспечить усиленную работу всех предприятий, производить больше винтовок, пулеметов, орудий, патронов, снарядов, самолетов, телефонной и телеграфной связи, наладить местную противовоздушную оборону“. (Сталин)

ДАДИМ СТРАНЕ ЕЩЕ БОЛЬШЕ МЕТАЛЛА

Нижнесергинские металлурги понимают, что рождена в дни серьезной опасности, нависшей над ней, ждет от них все больше чугуна, стали, проката. И они настраиваются в борьбе за металл всю свою энергию.

В августе и сентябре коллектив завода выполнял план по всему металлургическому циклу. Включившись в предоктябрьское соревнование, он в этом месяце упорно работает над тем, чтобы изо дня в день увеличивать выпуск чугуна, стали и производства проката. Первое место в предоктябрьском соревновании занимает коллектив марганцевого цеха (начальник тов. Иванюк). Давно ли этот цех был самым отстающим! А теперь он из месяца в месяц набирает темпы. Выдал много стали сверх плана, марганца в сентябре увеличил выпуск металла против августа на 24 с лишним процента. Бригада старожил тт. Званова, Чекасова, Кудрякова и Зюкова не только выполнял свои задания до 130 процентов, но и резко увеличили качество продукции. Если до войны выход годного был на 15 проц. ниже плана, то сейчас он выше плана на 5 процентов.

В чем же дело? Дело в том, что технологический процесс стал законом в цехе. Здесь введен элементный порядок. Четкая, требовательная приемка и сдача печей и других агрегатов вошли и входят в производственный ритм. Все замеченные недостатки устраняются немедленно, на ходу.

Острее стала в дни Отечественной войны работа по выполнению решений XVIII партийной конференции. Грив, технологической распушенности и недисциплинированности объявлена беспощадная борьба. Роль мастера, как основной фигуры цеха, поднята сейчас на небывалую высоту. Мастера стали призывать заниматься организацией и подготовкой производства, изучать и контролировать исполнение своих распоряжений. Никто не имеет права уходить из цеха до тех пор, пока сменный мастер не оценит его работу.

Мы повседневно учим командиров использовать заработную плату, как мощный рычаг в борьбе за выполнение и перевыполнение планов строго по заказу. За хорошую работу мастер повышает баллы, за плохую — снижает.

С ростом авторитета мастера, как полномочного командира смены, растет и ответственность людей за план, за боевое отношение и агрегата, за экономное расходование сырья, материалов. Достаточно сказать, что в сентябре марганцевого цеха уменьшился расход топлива, ферросплавов и сэкономлено около 700 тысяч рублей.

Наглядный опыт коллектива марганцевого цеха по перестройке работы на военный лад стал истинным образцом для остальных цехов завода. Прокатный цех, который тоже был отстающим, сейчас систематически перевыполняет план. В этом цехе на 105—110 процентов выполнял свой задания бригада во главе тов. Баранинова, Вандалова и Шабалина. Успех прокатчиков тоже реплет четкая подготовка и организация производства, строгая приемка и сдача смен, соблюдение технологического процесса и контроль исполнения приказов и распоряжений.

Во всем настроении коллектива, в его готовности все лучше и лучше работать для фронта — залог того, что в предоктябрьском соревновании наш завод займет достойное место.

Л. ЛЕВИН.

Директор Нижне-Сергинского металлургического завода.

На стахановской вахте

— Исправить подшинки бегунка! — таков был приказ командира. И слесарь т. Попков энергично принялся за работу. Он понимал, что в нагретой обстановке, какую переживает страна, дорог каждый исправный паровоз. Исправный паровоз — это личный поезд для фронта с боеприпасами.

Он притерев инструмент, выисковал из цеха слесаря Попкова. Работу он сделал отлично. А утром доложил своему командиру: — Ваш приказ выполнен, подшинки бегунка исправлены.

Паровоз встал в строй. А вскоре он ушел на запад с грузом для фронта. В дни Отечественной войны так, как тов. Попков, несут стахановскую вахту все рабочие паровозного депо Свердловского завода. Раньше в депо работали слесари, которые делали детали, которые можно изготовить на месте, и первым вылезал за это дело слесарь заготовительного цеха тов. Быков: — Зависные детали будут!

И точно, зависные части в пресс-масленке он изготовил сам. Первые были пробные, а потом тов. Быков поставил дело так, что обеспечил полную потребность в запасных частях. Примеру т. Быкова последовали и другие. Так же поступил и слесарь т. Бессонов. То, что он раньше получал со склада, стал изготовлять сам. Сейчас в цехах паровозного депо изготавливается более 20 различных деталей, которые раньше поступали сюда из других заводов.

Любовь к работе воодушевляет на трудовые подвиги и командиров и рабочих. Все теперь делается быстро и крепко, делается это так, как требует фронт.

Среди рабочих паровозного депо широко развернулось предоктябрьское социалистическое соревнование. Лучшая на комплексных бригад — тов. Шеметкина — систематически перевыполняет задание. В бригаде подготовлен инструмент, изучаются новые паровозные правила ремонта паровозов. В отдельных дни слесари бригады тов. Шеметкина выполняют задание на 200—300 процентов. Так же работает и другая комплексная бригада тов. Рогозина. В ней нет ни одного отстающего. Комплексные бригады ежедневно высту-

пают из ремонта сверх плана один паровоз.

Среди паровозных бригад первое место в соревновании занимают машинист, член партии, орденосец тов. Бертячих и его напарник молодой коммунист тов. Попов. Своими силами бригада отепляла паровоз. Содержит его в отличном состоянии. Оба машиниста систематически возят тяжелые поезда и перевыполняют техническую скорость. В августе и сентябре тов. Бертячих сэкономил более 35 тонн топлива.

Паровозники заслуженно гордятся машинистами-лунцами тт. Киневым, Елисеевым, Панфиловым: все они перевыполняют производственные задания. В сентябре паровозники перевели сверх плана более 12 тыс. тонн груза. Бригады хозрасчетных и лунных паровозов сэкономили государству 10 тыс. рублей.

Стахановские успехи могли быть значительно выше, если бы руководители депо и других служб по-больше внимания уделяли заботе о паровозах.

На днях машинист т. Сиваков был вызван к поезду в 9 часов 20 мин. Он вовремя вывел из контрольную поезд паровоз, по по вине станции Сортировочная (начальник т. Иванов) прождал один час в ожидании, когда же будет сформирован поезд. В пути тов. Сивакова на поезде к ст. Дружинино задержали еще на один час. На обратном пути со ст. Дружинино он снова был задержан на два часа. Четыре часа 20 минут потерял на простоях машинист Сиваков. За это время он бы смог сделать еще один рейс.

В задержке паровозов на подходах и на полевых станциях виноваты движущие и в первую очередь начальник Свердловского паровозного отделения тов. Волганов. Он все еще работает довоенными методами, не борется за оборот паровозов. Задержка паровозов на полевых станциях снижает успехи в работе не только паровозников, но и рабочих депо, потому что нарушается график постановки машин в промывку.

Командиры паровозного отделения и службы движения обязаны создать все условия для успешной работы стахановцев. В дни Отечественной войны железнодорожный конвейер должен работать четко и бесперебойно.

С. БАЛИН.

Домне — полный ход!

Горючие с высоты печи то и дело пристально вглядывались в почную массу, пытаясь разглядеть ogni паровоза. Все в эту ночь на 15 октября, нетерпением поджидали подхода состава с рудой. В конторе домненого цеха Верхне-Силичского завода начальник тов. Томашев и сменный мастер тов. Волобухов сжесточенно звали по телефону диспетчера тов. Воробьева и на Зырянский рудник и просят: — Дайте быстрее руду!

Но поезда все не было. На рудном дворе остатки сырья собирались под метелем. Нависала угроза нормального ходу печи, выполнению плана и тех обязательств, которые взяли домненники в предоктябрьском соревновании.

Они выполнили сентябрьский план. Они решили в октябре дать больше металла для фронта, да победы над врагом. Они дали слово закончить повышением и коварнейшим врагом — немецким фашизмом — этот дозвиг живить в сердцах наших патриотов и удивляет их силы в работе, их энергию в борьбе за металл. Котельники, слесари, электросварщики по 20—30 часов работали без отдыха и с четью справились со своими заданиями по специальному заказу. Стахановцы Глаздинов, Ников сумели выработать по 5—6 норм. Сварщик тов. Золотин, выполнял важную срочную работу, забыв об отдыхе. Он тридцать часов подряд трудился в цехе.

В боевом настроении коллектива, в его готовности все лучше и лучше работать для фронта — залог того, что в предоктябрьском соревновании наш завод займет достойное место.

Л. ЛЕВИН.

Директор Нижне-Сергинского металлургического завода.

Во что бы то ни стало работать на полную мощность — к этому стремятся весь коллектив домненого цеха. Отлично работает смена мастера Зенкова, с которой старшим горючим т. Зверев. Общественные отношения к делу проявляют горючие тт. Татаринев, Карпов и другие.

Ни на одного домненника пожаловаться не могу. Все сейчас работает с полным сознанием долга перед фронтом, с одним стремлением помочь Красной Армии быстрее разгромить врага, — заявляет директор тов. Милев.

За дни Отечественной войны коллектив цеха выдал сотни тонн высококачественного металла, освоил новую марку чугуна и готовится сейчас к производству другой, еще более ответственной марки. Между горючими, чугунищиками и шлаковиками зародилась и крепнет производственная дружба. Они ежедневно помогают друг другу в работе. Обсуждая решение Ц пленума областного парткома, домненники еще раз пересмотрели свои резервы, лучше подготовили агрегаты и сказали: «Есть все возможности сверх оперативного плана дать 13 проц. чугуна».

Дать все больше и больше металла — такова задача. И чтобы ее с честью выполнить, надо изобрести четкое, бесперебойное питание домны рудой. Но беспечное отношение к домненному производству у некоторых руководителей еще немало. Директор Алтаевского металлургического цеха тов. Горбачев мирится с тем положением, что домненая печь порой гаснет «с боем». Не приняв необходимых мер для нормальной работы домненной печи и в горючие партии (секретарь тов. Трошин). Как ни странно, но факт: при наличии на месте руды, ж.-д. транспорта дома испытывает недостаток сырья.

Е. КРУГЛОВ.

Заказы выполнены в срок

По приказу наркома надо было освоить новый вид продукции в самый предельный срок. Потратив эти недели на эксперименты, чертежи, установочные и прочие работы? Нет, такую роскошь позволял себе в мирное время. А сейчас, когда над страной нависла серьезная опасность, время тратить на длинные разговоры нельзя.

— Как агрегаты? — Вполне можно приспособить, — заверил начальник технического отдела завода тов. Давыдов. Заведующий механической лабораторией тов. Митурин тут же с расчетами в руках дал свои соображения, как лучше использовать станки и инструмент для освоения заказа.

В тот самый день, как был получен приказ, в цехе шла уже горячая борьба за освоение нового заказа. Руководил всеми важнейшими операциями завладевший главным инженером завода тов. Кошечкин. Девять смен самоотверженного труда многих мастеров и рабочих, не считавших ни о чем, — и приказ наркома был выполнен. Механики работают безотказно. Новая высококачественная продукция ежедневно выходит с агрегатов завода. Металлурги Первоуральского попутно заводом не раз уже показывали свое умение быстро приспособлять оборудо-

дование к выполнению боевых заказов. На днях срочный заказ получили термисты: требовалось переклещить отжигательную печь на производство нового вида продукции. Уверенно, с полным сознанием ответственности взялись за дело сменные мастера тт. Федосов, Толькин и Калашников. Их смелый расчет, что печь выдержит нагрузку, оправдался.

Не спуская глаз с термометров, регулируя пламя в печи, мастер Федотов уже через несколько часов после начала работы выдал первые тонны новой продукции. Заказ был выполнен раньше срока и в полном объеме на 20 проц. больше задания.

Однажды срочно потребовался новый инструмент, из-за отсутствия которого могло бы сорваться выполнение важного заказа. Подготовив такой инструмент являлся инженер тов. Рыбаков. Тщательно обдумав процесс изготовления заготовки и дальнейшей ее обработки, провел опытную работу, тов. Рыбаков в короткое время изготовил инструмент. Работает он безотказно.

Перволюбя Афанасьеву завода, направляя всю свою энергию и интеллигенту на выполнение заказов, помогаю Красной Армии в ее героической борьбе на фронте против фашистских людоедов.

И. ЧИГИНЦЕВ.

В ГРОЗНЫЙ час испытаний для нашей страны

проявляется великое мужество советского народа. Верные сыны социалистического отечества — бесстрашные бойцы, командиры, комсомолы и партизаны Красной Армии — встречают огневые натиски врага смертоносным оружием, наводят фашизм огромной силой, вступая в жестокие бои на родной земле, вступая в жестокие бои на родной земле, вступая в жестокие бои на родной земле.

Ваша великая страна в самоотверженном труде, в героической борьбе отстаивает свою свободу, громит оккупационную войну. Миллионы советских граждан, ранее немыслимых, сейчас проявляют себя подвигами героями военного и трудового фронтов. Показывают себя в замечательных делах талантливая, большая сила колхозного строя — женщины.

РАЗВЕРНУТЬ СОРЕВНОВАНИЕ В ДЕРЕВНЕ!

Ф. НАЗОВОВ
Секретарь Свердловского обкома ВКП(б)

Восток командиров сельскохозяйственного производства и руководителей районов — таких товарищей, как Ложкин, Папылов, Парников, Верлов и других энергичных секретарей райкомов ВКП(б), организующих подлинное соревнование масс на уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов.

Не растерялись перед трудностями, а, наоборот, закалялись в борьбе с ними, организовали работу по-военному многие наши колхозные руководители. Это тов. Вагина — председатель колхоза «Новая деревня», Билдаевского района, тов. Подкин — председатель колхоза «Победа», Егоршинского района, тов. Грачев — председатель колхоза «Вперед», Красноуральского района, и десятки других способных колхозных вожаков. С честью несут они сталинскую вахту, выполняли правительственные задания досрочно, организуя по призыву великого Сталина всеотрицательную помощь Красной Армии для разгрома гитлеровских орд.

В советской деревне, как и в городах, на заводах и фабриках, разгорается могучее предоктябрьское соревнование. Колхозники артезай Шелевского совета, Туринского района, призывали всех колхозников и колхозниц, механизаторов МТС, рабочих и работников совхозов, всех специалистов сельскохозяйственного производства. На строительство и мотоблоки, на вспашку земли, на строительство и ремонт скотных дворов передовые люди показывали замечательный пример, как надо вести сталинскую вахту, работать в военное время.

Продуктивное соревнование должно оказывать всех работников сельскохозяйственного производства. На строительство и мотоблоки, на вспашку земли, на строительство и ремонт скотных дворов передовые люди показывали замечательный пример, как надо вести сталинскую вахту, работать в военное время.

Говорят — пример зарплата! Это правда. Но некоторые работники упускают до максимума хороший пример сардинского максимума, помогать ему. Это ошибка. Партийные организации, все деревенские коммунисты, являясь должными рассказывать о каждом примере героической работы всем колхозникам, яркое понятие, зарплата рассказывает об опыте того или иного стахановца и увлечь всех колхозников на борьбу за двойное, тройное перевыполнение норм, за то, чтобы образцово завершить сель-

скохозяйственный год и в каждом колхозе, на каждой ферме подготовить теплую и сытную зимнюю скотку.

Вот тов. Папов — комбайнер Монастырской МТС, Алапаевского района. Это не только мастер комбайновой уборки и энергичный командир агрегата. Это прекрасный агитатор, несущий в массы большевистское слово. Он умеет ясно, интересно передать лучший опыт работы, мобилизовать массы на соревнование, умеет подтянуть отстающего, призвать к порядку разглагольствующего. Этим объясняется тот факт, что тов. Папов, несмотря на нехватку, убрав за сезон без малого 500 гектаров хлеба.

Неудачи наших председателей колхозов и руководителей районов на уборке урожая можно объяснить лишь тем, что они не соблюдают основного требования большевистского руководства — не работать с людьми, оторваться от массы, увлекаться засадователем сутевичей. Работать в массах надо повседневно, не дожидаясь очередного собрания или доклада, постоянно повышать организованность и дисциплину советских людей, помнить о том, что там, где мы работаем мы с людьми, может встретиться панкер и трус, распространитель слухов, пособник фашизма, а то и матерый враг. Надо разоблачать врага повсюду. «Заблуждающемуся» — объясни, «проблуждающему» — «Правда».

Знает страна: наш металлург — Красной Армии лучший друг. Чтот армия наша врагов разметала, — Больше давай, сталевар, металла.

